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IMIE 1 NAZWISKO[ J

SESJA EGZAMINACYJNA CZERWIEC 2011
ILO

7 CZERWCA 2011
CZAS PRACY: 30 MIN.

SUMA PUNKTOW: 20

ZADANIE 1 (4 pkT)

Kat « jest ostry cosa = %. Oblicz \/tg? & + 1.
[Odp.: j

ZADANIE 2 (3 PKT)
Kat « jest katem ostrym i tg @ = 4. Wyznacz sinus i cosinus tego kata.

o J

ZADANIE 3 (2 PKT)
Wyznacz dltugosci bokéw oraz miary katéw tréjkata prostokatnego jezeli b = 12, & = 60°.

C

o J

ZADANIE 4 (1 PKT)
W tréjkacie prostokatnym naprzeciw kata ostrego « lezy przyprostokatna diugosci 3 cm. Druga przyprosto-

katna ma dlugo$¢ 6 cm. Zatem

A) cosa = 2/5 B) cosa = O tga =2 D)sina = 2

V5

Odpowiedz: O

1
V5

ZADANIE 5 (1 PKT)
Tréjkat prostokatny ma boki dlugoéci 6,12,6+/3 i katy ostre a, . Kat B lezy naprzeciw boku dtugosci 6+/3.

Zatem
A)a=p B) g =2« Ca=28 D) B —a =45°

Odpowiedz: O
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ZADANIE 6 (1 PKT)
Dany jest tréjkat prostokatny (patrz rysunek).

Warto$¢ wyrazenia sin « + cos &« wynosi

Odpowiedz: O

ZADANIE 7 (1 PKT)
Wskaz funkgje, ktéra nie przyjmuje wartosci ujemnych
A)y=(x—2)2-2 Byy =1+ (x—3)? Qy=2(x-3)2-1 D) —4(x +1)2+5

Odpowiedz: O

ZADANIE 8 (1 PKT)
Funkdja f(x) = x* — 6x + 9 dla argumentu x = /3 przyjmuje wartos¢

A) (3—1+/3)2 B) -36 Q)12+ 63 D) 63 — 12

Odpowiedz: O

ZADANIE 9 (1 PKT)
Funkcja y = —(x — 1)? + 2 jest rosnaca w przedziale:

Odpowiedz: O

ZADANIE 10 (5 pxT)
Dana jest funkcja f(x) = —x? + 6x — 5.

a) Narysuj parabole, ktéra jest wykresem funkcji f i zaznacz na rysunku wspétrzedne jej wierzchotka oraz
punktéw przeciecia paraboli z osiami uktadu wspétrzednych.

b) Odczytaj z wykresu zbiér wartosci funkgji f.

¢) Rozwiaz nier6wnos¢ f(x) > 0.
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